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Anderlecht je v ligové fázi jedním z nejlepších týmů, nachází se na 3. místě se 14 body,
dosud nepoznal porážku a má již jistý postup do play-off. Přestože belgický tým v domácí
lize aktuálně utrpěl tři porážky, jeho soutěžní rozehranost může být výhodou oproti
Viktorii, která se připravovala na soustředění ve Španělsku

Viktoria Plzeň se může spolehnout na silnou formu na domácím stadionu, kde v této sezóně podlehla
pouze silnému Manchesteru United v Evropské lize. Během španělského soustředění tým úspěšně
absolvoval přípravné zápasy proti AIK Stockholm a Piastu Gliwice. S Anderlechtem se už na podzim v
ligové fázi utkala na domácím hřišti pražská Slavia, v zápase podlehla 1:2.

O AMC Networks International - Central and NorthernEurope

AMC Networks International – Central and Northern Europe je součástí AMC Networks
International, jednou z předních mezinárodních společností na poli televizního vysílání a distribuce
tematických televizních stanic, které se soustřeďují na střední a východní Evropu. Současné portfolio
AMCNI – Central and Northern Europe nabízí televizní stanice ve čtyřech žánrech: sportovní:
Sport1, Sport2, dětské: Minimax, JimJam; zábavně-vzdělávací: Spektrum, TV Paprika, Spektrum
Home a filmové: AMC a Film+. Obsah tematických stanic je vytvářen pro místní diváky a trhy v
různých jazycích. Je dostupný v celé řadě platforem, včetně HD služeb a nabízí verze pro mobilní
telefony.

AMC Networks (AMCX) je domovem řady skvělých televizních a filmových příběhů a postav, a tedy
prémiovou destinací pro nadšené a zanícené fanouškovské komunity z celého světa. Společnost
vytváří a zaštiťuje populární seriály a filmy různých značek a přináší je divákům, ať už jsou kdekoliv.
Její portfolio zahrnuje cílené streamovací služby AMC+, Acorn TV, Shudder, Sundance Now, ALLBLK
a HIDIVE; kabelové televizní sítě AMC, BBC AMERICA (ta zahrnuje distribuci a obchod pro BBC
News v USA), IFC, SundanceTV a We TV; a distribuční vydavatelství IFC Films a RIJE Films.
Společnost také spravuje AMC Studios, tedy své interní studio, produkci a distribuci, které jsou za
oceňovanými a fanoušky oblíbenými franšízami jako je The Walking Dead Universe nebo Anne Rice
Immortal Universe. V neposlední řadě je tu pak AMC Networks International, která spravuje
mezinárodní programovou činnost společnosti.
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